

归期何期

8月的最后一天,清晨6点就启程奔赴杭州,和同事一同赶往总部开会。全天的会议结束后,中转会华,晚上9点回到临安老家。好久没有过这么仓促的日子了,一路行来,雨水时大时小,一片朦胧,让我感觉处于混沌之中;远方的天一片迷茫,但迷茫之中却又有一丝光亮,不知是高速上的提示灯还是一颗顽强的星星在散发自己的光芒。欣慰在这个黑暗之中,还有这一点光为我导航,引导我回家。雨渐大,光线暗,但是它始终没有消逝。

夜归的人,有这一点光点燃心中那团尘封的火,向往着自己的家。出生长大于临安,大学四年求学于湖州,毕业后工作在杭州四年,龙游六年。离家十四载,粗算下来,在家呆的时间估计总共也不超过360天。

随着岁月的流逝,同窗之间、同事之间、朋友之间的距离也在不断变化,唯一不变的,是那个在临安大明山脚的家,以及家中淳朴的父母和亲人。不知何年才能陪伴父母身边,尽一份孝义。

小时候总是喜欢远离父母,远离家,到远方去闯荡。如今的我,却总在不经意间想到家中高堂,还有那耳熟的唠叨。偶然得悉同学的至亲得了重病,和我一样在外多年了,一直没有尽到自己为人子的义务,想到这里内心愧意,父母含辛茹苦养我这么多年,而我作为独子却常年在外,无暇照顾父母,更难以满足他们常回家看看的奢望。

如今的我已成家生子,才开始读懂家的感觉,读懂父母当年的苦心,像夜空中那点光,一直在我前方引导,怕我迷路,怕我孤独。试问归期是何年?踏着八月十五的明月,回家看看,满足老人们子孙满堂绕膝戏的愿望,回家看看,那片生我养我的故土。

思乡

思乡是树,在外漂泊,会一圈圈长大。以前上学时,读过很多思乡的诗文。也经常会上下这句话:这首诗,这篇文章,表达了作者的思乡之情。但是,这只是习惯的答题,我并没有体会作者文中的深厚情感,也不懂。直到我背井离乡,独自在外工作,才切身体会到这种思乡之情。在外已有三年多,三年中归家的次数屈指可数,思乡成为一种常态,深厚又浓烈。

独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。随着中秋临近,越发地想家,想念爸妈做的家常菜,那种味道,外面的山珍海味比不了,想念家后院的葡萄树,结的葡萄洗净加糖做成葡萄酒,可以喝上一整年;想念老妈的唠叨叨叨和老爸的无声关爱……

想念让我越发珍惜回家的每次机会,珍惜和家人的每次相伴。清晨,我会陪着妈妈去早市买菜,给爸爸打杯豆浆,为他们做一顿丰盛的午餐,有爸爸爱吃的猪脚,妈妈喜欢的青菜,弟弟喜爱的西红柿炒蛋,再陪着爸爸喝上一杯。下午,我会同父母去探探亲,接弟弟放学,他依旧骄傲地对同学说“这是我姐。”夜里,我会同爸爸妈妈,还有弟弟去散步,跳舞,到夜市去吃吃烧烤。然后陪着爸爸研究研究彩票,同他焦急地等待开奖。夜深人静时,我会钻到妈妈的被窝里,握着她的手和她聊天,把生活中的趣事讲给她听……

家永远是我心中最温暖的港湾。

我的思念是圆的

只身在异乡,思绪翩翩,有无尽的感悟。久居内陆城市的我,此刻身边没有了那些熟悉的身影,在这个月明的日子里,又有多少游子在地叹息呢?就像老舍游过巴黎,住过伦敦,可嘴里一直念叨着的,仍然是忘不掉的北京。就如有些人虽然身在异地,但是在他们的心中,故乡永远是寄托思念的圣地,也只有在那里的月亮才更大更圆更美。

去年这个时候,带着爸妈最爱吃的芝麻饼回到家中,记忆中那夜的月亮很亮很圆。一家四口围坐在饭桌上,一边吃月饼一边听着爸妈讲着他们甜蜜而又浪漫的爱情故事,他们你一句我一句,偶尔相视一笑,简直像一对热恋中的情侣。天马行空般回忆着家人团聚的点点滴滴,那一刻享受的是团聚的幸福,多少回忆涌上心头,也不知何时泪水已溢满眼眶。

千古一轮玉,尘寰不了情。这个多情的秋夜,盘坐在静默的湖边,那洒下的月光犹如爱人的双手在抚摸着我的脸颊,我举起酒杯,迎着这片月光一饮而尽,却惊奇地发现这酒虽然名贵了起来,却没有当初的那个兴头。又逢月圆无光,云里嫦娥亦感伤。

“月亮弯弯照九州,几家欢乐几家愁,几家楼上团圆坐,几家流落在街头……”为了理想,身处异乡,割舍了身体的羁绊,却怎么也止不住那漂泊归故乡的心,其中的辛酸恐怕也只能自己才感受得到。人生匆匆,年华易老。又有多个春秋能经得起荒废?又能有多少次团圆的机会能经得起你的放弃呢?我的家乡,横江洲湖,物华天宝,在我心中是片神圣的沃土;我的爱人,气若幽兰,亭亭玉立,在我心中永远是那个牵挂;我的亲人,温暖如阳光,朴实而无华,在我心中有着你们的地方就是我的家。

对话

“爸爸,早点回来陪我玩。” “好!”

接过儿子递过来的包,转过身下楼,不忍多话。拐角处回望,楼道阳台处那小小的身影,叫外婆抱着,正朝这边张望。

自驻外以来,从他焦躁不安的托班开始到能轻松自如的去幼儿园,每个周日的下午,简单的对话不断重复着。家里人常玩类似的责备我怎么不多说两句,我亦玩笑着回嘴说这是两个男人之间的对话。

记得2001年到杭州读诗,学校安排在金华的野战旅军训,我认为能独自一人去报到,父亲却坚持一定要送我到部队。绿皮火车是悠了一路,平时严厉且总是要求我独立的父亲此刻却无微不至,到了军营里还执拗的帮我背着行李直至报到完毕。临走前塞给我两张电话卡,“教官只许买一张电话卡,我偷偷多买了一张,记得有空多打电话回家给你妈。”说完便钻进了接送的军车,也不等我回答一声。

某年春运,出行的人群不断涌入车站,整个车站躁动不安。当绿皮火车悠悠地停下车时,站台上挤满了乌泱泱的人群,担心我无法挤上火车,父亲不知从哪里找来一根木棒戳着一扇有缝隙的窗户,麻利地撬开了,然后架在窗户边挡住别人让我踩着它爬进了火车,只听到“在学校多吃点”,“好,你赶紧回去吧”,我只能大声地吼道,也不知他在这如潮水般的人群中是否听到。过了许久,火车隆隆启动,我突然发现他依旧在站台上,朝火车挥着手。

又到中秋节。

“爸爸,早点回来陪我玩。”耳边又响起稚嫩的声音“好!”依然是简单的回答,只不过这次声音大了许多。

简单的对话不断重复着,两个男人间的对话,或许亦将不断的重复下去。

(浙农实业 陶裕权)

【月是故乡明】

中秋是团圆的时候。公司有那么一群人,因为工作的需要,只能在这难得的假期从外地匆匆赶回家与亲人短暂相聚;还有一些人,甚至在这团圆佳节依然无法回家与家人团聚。他们是驻外员工,他们有一个共同的名字——浙农人,为了浙农的事业更美好,他们在默默地奉献自己的一份力量。

露从今夜白,月是故乡明。在此对所有驻外员工道一声:你们辛苦了!

(华都股份 张文萃)

我们眷恋着什么

今年中秋,我在家。与家人团聚,开心。无意间翻出多年前写的日记:“今年中秋又无法回家了。这是我第三个不在家乡过的中秋。”

那年我读高中,在异国他乡。本子里写着:和室友早早筹划好要带单反去这个城市逛逛,在车水马龙的城市四处游荡,和这个繁忙的城市格格不入。每次和陌生的人对视都不会超过三秒,然后将视线投向虚空的地方。城市人的内心有莫名的恐慌和不安感,每当这时,我都希望回到家乡,回到那个整条街的人都叫得上我名字的地方。家乡对我来说意味着什么呢?

我还记得童年时代的我在那条漫长的巷弄里奔跑,记得爷爷奶奶家的后院长满了各种我不认识的植物,记得爷爷为我做的木马和弹弓,记得奶奶烧饭时生起的袅袅炊烟缭绕上屋顶。

工作后回去,回家除了和家人短暂的相聚外,或许还有一个目的,就是为了唤醒心目中那些躁动的记忆,为了看着那条漫长的巷弄,看着那陈年经炊烟袅袅的老房子,为了找寻曾经生活的痕迹。

今年4月份,在床上瘫痪两年的爷爷还是去世了。爷爷去世的那一天,我回到了故乡。他生病的这两年,我每次回家都会守在他的床边,和他说话。他虽然无法给我回应,但是他能听到我们说的一切。有时候眼泪从他眼角里流下来,我更心疼。那

时,每次回家似乎都是为了和爷

(明日控股 张哲未)



诚信创新 卓越分享

编委会主任:汪路平 副主任:李盛梁 总编:叶郁亭

浙农报

ZHEJIANG AMP INCORPORATION 2016年9月27日/星期二

第9期

总第109期

浙企准字第S047号

内部刊物·仅供交流

浙农控股集团有限公司 主办

省供销社主任邵峰在公司调研时强调 融入“三位一体”实践“五化”转型 加快浙农创新发展



办公室 陈江

9月21日-22日,省供销社主任、兴合集团董事长邵峰在浙农控股集团董事长汪路平的陪同下,全面调研公司及所属有关经营单位情况,充分肯定了浙农集团在业务经营、为农服务和改革创新等方面的发展成就及

转型思路,强调公司要坚持社有企业宗旨不动摇,融入“三位一体”建设不停步,深化体制机制改革不松懈,促进农业服务领域向现代化、产业化、信息

化、体系化、精准化目标转型,加快多元业务创新发展,全面提升企业的经营水平,为省农民合作经济组织联合

会体系建设和社有经济发展做出更大贡献。邵峰还前往萧山、诸暨、浦江和余杭等地,考察了浙农控股集团所属的杭州新光塑料厂、浙农茂阳农产品配送公司、浦江农副产品批发市场、浙农农业科技分公司、浙江农飞客公司和浙江网上庄稼医院总院等基层农业服务单位,与一线工作人员座谈交流并详细询问了有关业务情况,对浙农集团初步建立形成全产业链的为农服务平台表示赞赏,同时要求深入总结在农资综合经营、农产品终端配送、农批市场建设、农业科技示范、农作物病虫害专业化防治及网上庄稼医院等方面的成功经验,加快形成可复制、可推广、可持续发展的成熟模式,争取尽快在若干涉农重点领域谋划全省全覆盖的布局,努力成为农合建设的重要抓手。

邵峰强调,现代农业的发展水平,在很大程度上取决于社会化综合服务产业的发展水平。要立足和把握“三位一体”综合改革试点的历史机遇,在建设农民合作经济组织联合会的同时,加快农业服务产业朝着现代化、产业化、信息化、体系化和精准化转型,积极实施“走出去”战略,加大外引人才储备,争取在更大的市场开辟更宽广的发展道路。

浙农茂阳与浙农金鸿出色完成 G20 食品供应任务

本报综合报道

9月9日,G20 杭州峰会 宾馆与西湖景区保障部餐饮保障组、杭州市商务委员会(杭州市粮食局)致函浙江浙农茂阳农产品配送有限公司,感谢浙农茂阳等单位的共同参与下,峰会餐饮保障组圆满完成二十二国集团领导人杭州峰会快餐保障供应工作。

根据浙江省、杭州市食药监局对此次大

选 G20 快餐保障供应的 11 家单位综合服务能力的打分评价,浙农茂阳位居首位。在整个过程中,浙农茂阳积极努力,全员行动,以服务峰会为己任,克服各种困难,确保了配送服务工作的安全、有效,为峰会快餐保障供应工作圆满完成发挥了积极的作用。

此外,浙农集团金鸿进出口有限公司凭借高品质、高标准的牛肉系列产品脱颖而出,

经过层层考核和遴选,成为 G20 峰会牛肉主要供应商。

作为项目具体承办单位,金鸿农开公司已有 12 年牛肉业务经营历史,有着经验丰富的专业团队。为了峰会所需牛肉顺利、足量供应到位,团队成员勇于担当,克服困难,凭借多年牛肉采购经验,保证了最优质的货源渠道和产品品质。

黄克旭调研浙农集团时要求 不忘初心 不降标准 不搞例外

党校 徐震

8月30日,浙江省纪委驻商务厅纪检组组长黄克旭在省供销社党委委员、理事会副主任、直属机关党委书记张悦的陪同下,到浙农控股集团调研企业党风廉政建设暨党建工作座谈会,听取浙农控股集团党委书记、董事长汪路平关于公司有关情况的汇报。省纪委驻商务厅纪检组组长陈正奎、吴小兵,省社直属机关党委副书记、纪委书记施建峰等陪同调研,控股集团党委书记、副董事长李盛梁,纪委书记赵剑平及党委办公室负责人等参加座谈。

黄克旭在调研中肯定了浙农集团在企业经营、党风廉政建设等方面取得的成绩,并要求公司不忘初心,坚持供销社企业姓农、为农、务农的优良传统,无论公司如何发展、如何多元,如何改革,始终不能忘记创业时的使命和责任,紧紧围绕“服务三农、发展三农、壮大三农”的要求,不断增强服务“三农”的实力和能。

在谈到企业党风廉政建设工作时,黄克旭强调,要履行党委的主体责任和纪委的监管责任,将责任压力层层传导,并在具体工作过程中落实好党风廉政建设和企业经营工作的关系。要把担当作为一种工作职责,一种品德与精神,一种政治要求,遇到问题要敢于较真,做到“忠诚、干净、担当”,有所作为。黄克旭指出,企业领导干部要履行好“双岗双职”,既要当指挥员,又要当战斗员,真正把党风廉政建设责任落到实处,营造良好的政治生态和风清气正的发展环境。黄克旭最后强调,企业党建工作要坚持中央关于管党、治党和企业党风廉政建设一系列原则和条例的全覆盖,坚持党内监督不降标准,不打折扣,不搞例外。

张悦指出,浙农集团改制以来的发展实

实践证明,企业党委能够在企业发展的关键时期把握政治方向,能够较好地处理党的建设、为农服务和经营发展之间的关系。能够在公司内部管控、制度建设和文化凝聚等方面发挥引领作用。她希望公司能够继续加强党的基层组织建设和纪律监督体系建设,将主体责任和监督责任落到实处,把规章制度按程序执行到到位。

汪路平在调研时肯定了浙农集团创新发展,不断推进有多元化发展,完善员工创业体制,逐步形成内生性管控体系,拥抱融入“互联网+”经济等五个方面汇报了公司的基本情况及企业党建监督工作成效。

黄克旭一行还参观了“浙农视界”企业形象展厅,对浙农集团创业创新和转型发展成果及浙农人的担当精神、创新意识和文化传承表示赞赏。

金昌至宝开业运营顺利 杭州区域布局日趋完善

办公室 陈江

9月11日,控股集团公司副董事长、浙江农资总经理李盛梁来到位于杭州余杭街道文一路1802号的金昌至宝销售服务有限公司,祝贺该公司于8月1日顺利开业并实现首月运营开门红,同时就集团宝马品牌经营的区域联动和经营协作等问题进行了了解。

李盛梁先后来到展厅,维修车间参观,与金昌至宝一线员工亲切互动,了解相关业务流程和员工工作、生活情况,赞扬年轻员工的学习和敬业精神,向他们问候中秋佳节并勉励他们在爱岗、扎根基层,与公司一起成长。在公司会议室,李盛梁听取了金昌汽车

杭州区域负责人蔡翔、金昌至宝总经理华胜高等关于当前汽车行业特点、宝马品牌区域经营格局、金昌杭州区域发展思路和金昌至宝开业期间运营等情况的汇报,充分肯定了金昌汽车杭州区域及金昌至宝的工作。

据了解,杭州区域是全省第一家宝马 4S 店(浙江金湖)创业之地,是金昌汽车公司总部所在城市,也是集团宝马品牌经营的核心区域。通过近几年的不懈努力,金昌已在杭州建成3家宝马 4S 店,1家维修中心和1家二手车中心,基本形成了集综合服务、专业维修、便捷置换于一体的全流程服务体系,并与丁东西、延伸坝、辐射周边的大区域经营格局,目前宝马销售量占杭州

宝马上牌量的 40%左右,年维修产值接近 4 亿元,实现了较好的经济效益和品牌效应。李盛梁指出,金昌杭州区域的经营业绩可喜可贺,而设立金昌至宝是在杭州区域完善宝马品牌运营链条的又一项战略性布局。要重点探索和构建符合本企业特点的协作经营模式,充分利用集团在杭州区域既有的经营链基础,以专业内涵提升品牌形象,加快形成新领域的新优势。李盛梁强调,要从战略高度谋划杭州区域汽车经营主体的协作和联动机制,在充分发掘各自区域影响力的基础上,加快构建信息沟通与服务共享机制,加强模式复制和经验聚合,着力提升大杭州市场的竞争力。

期间,邵峰还前往诸暨宝顺宝马 4S 店等单位考察,听取了该 4S 店及金昌汽车公司整体运营情况的汇报,并高度评价金昌创业团队的拼搏精神,并希望其成为浙农集团创新和多元业务发展的更大贡献者。

省兴合集团主任邵峰、省供销社办公室主任白中海、兴合集团经济发展部部长王吉元等陪同调研。

新员工入职：扬帆启航正当时

人力资源部 寇倩

9月21-23日,2016年度浙农集团新员工培训在农贸大厦三楼会议室举行,100余位新员工参加培训。控股集团党委书记、董事长汪路平出席培训班开班仪式并讲话,部分职能部门负责人及老员工代表与新员工见面交流。

汪路平在开班仪式上做了题为《扬帆启航正当时》的讲话,对新员工提出了三点殷切期望:一要主动适应企业,加速角色转换;二要树立忠诚意识,培养协作能力;三要争做主人翁,追求卓越。汪路平同时对企业核心价值观“诚信、创新、卓越、分享”做了深度解读,并用“铅笔”的故事,勉励大家在即将开启的浙农事业旅程中要有底线意识、甘愿吃苦,要善于反思、丰富内涵,要积极主动、融入工作。

控股集团副总经理方建华在与部分优秀学员代表座谈时表示,很高兴见到新员工的投入与激情,也希望新员工注重自身修炼,尽快提升能力,坚持长期学习。

在简短的开班仪式后,新员工们参观了“浙农新视界”,聆听了办公室、企业管理部、人力资源部有关负责人关于浙农集团整体概况、管理制度、人事制度等情况的介绍,进一步加深了对企业的了解。三位优秀员工代表与新学员们分享了成长经历与工作心得。来自浙大总裁班的特邀讲师李伟为学员进行了《价值员工—职场修炼》的主题培训,从如何快速有效融入职场、职业礼仪修养、阳光心态等方面进行讲解。丰富的内容、精彩的活动、干练的语言以及学员的积极参与,让整个课堂气氛热烈。

经过选拔的 31 名优秀学员还参加了锤炼团队精神的拓展活动,进一步培养了团队合作意识和奋勇拼搏精神。



新员工参加拓展活动

Advertisement for the 11th Autumn Cultural Festival featuring a list of activities like '畅想新浙农'征文比赛, '最美浙农人'微信评选, '浙农好声音'歌唱比赛, '小小梦想家'巧手表演, and '爱心乡村行'公益传播活动等。

编辑部地址:杭州滨江区泰安路199号浙江农资大厦2508室/邮编:310025/电话:0571-87618888